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3 1. feladat: Vilogasd ki a kovetkezo két szam osztoit!

Legnagyobb k6zés osz’ré

72 oszton: 1;2;3;4;6;7; 8;9; 12; 14; 18; 21; 24; 28; 36; 42; 72; 84
84 osztoi: 1;2;3;4;6;7;8:9;12; 14; 18; 21; 24; 28; 36; 42; 72; 84
72 és a 84 legnagyobb koz0s osztdja

2. feladat: Végezd el a fiizetedben a primtényezos felbontast! Majd meg a
szamokat primszamok szorzataként! A primszamokat novekvo sorrendben add
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3. A primtényezés alakok segitségével hatiarozd meg a kovetkezé legnagyobb
kozos osztokat!

(63;84) =
(57;84) =
(57:63) =

4. A megkapott legnagyobb kozos osztokkal egyszeriisitsd le a torteket!

63 57 57 '

84 84 63

Gvvwvwowew mwswusir!



